Oefening selecteren in Word
Waarom ICT?
Selecteer de vetgedrukte woorden!
· Selecteer het vetgedrukte stuk in de eerste zin door te klikken en te slepen.
· Selecteer het woord Smartphone door 2x te klikken op het woord.
· Selecteer de tweede alinea door 3x te klikken op een van de woorden uit die alinea.
Je leerde uit jezelf misschien al hoe je spelletjes kan spelen op een computer of tablet en hoe je contact kan houden met je vrienden via de Smartphone. Weet je ook hoe je deze toestellen kan inzetten om je schoolwerk te plannen, opdrachten te maken, informatie te verzamelen en leerstof te oefenen?
In het onderdeel mediawijs en digitaal vaardig leer je hoe je je schoollaptop kan inzetten als hulpmiddel voor je schoolwerk.
Wat is mediawijs?
· Selecteer de eerste regel door 1x te klikken in de kantlijn
· Selecteer de tweede alinea volledig door 2x te klikken in de kantlijn
Een laptop, smartphone en tablet kan je inzetten om je te helpen bij je schoolwerk maar deze toestellen kan je ook fout gebruiken. Op internet staan ook veel onbeleefde berichten, je kan er fake news vinden en filmpjes met valse beloftes. 
Er zijn mensen actief met de bedoeling om je op te lichten en je hebt leeftijdsgenoten die uitlachen en pesten. Er zijn platformen die je verslaafd maken aan je scherm en zoveel mogelijk informatie van je verzamelen. Hoe ga je daar mee om? Leer verstandig omgaan met je laptop. Werk mediawijs!
· Zet de cursor voor het woord Digitaal. Selecteer enkel de eerste 4 vetgedrukte letters door Shift ingedrukt te houden + meerdere keren op de rechter pijltjestoets te drukken.
· Zet de cursor voor het woord werken. Selecteer de 4 woorden in vetgedrukte letters door Ctrl + Shift ingedrukt te houden + meerdere keren op de rechter pijltjestoets te drukken.
Digitaal vaardig
Je leert werken met verschillende computerprogramma’s om bestanden te ordenen, documenten en presentaties te maken, berichten te versturen en informatie te verzamelen.
Hoe gaan we te werk?
· Selecteer de tweede zin door 1x klikken bij start van de zin + Shift ingedrukt houden + 1x klikken bij einde van de zin.
· Selecteer de laatste 5 woorden in vette druk door 
2x klikken op eerste woord + Ctrl ingedrukt houden + 2x klikken op tweede woord ...
We gaan regelmatig met de laptop aan de slag. Je krijgt uitleg, soms aan de hand van een korte video. Daarnaast ga je vooral zelf met de laptop aan de slag en maak je de oefeningen op de website computerles.classy.be. Je leert heel wat tijdens het leerlab zo kan je je computervaardigheden ook toepassen tijdens de andere vakken.
